



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor din cursul zilei de ieri

În cursul zilei de ieri, 27 martie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 22 de misiuni specifice.

➤ Incendii

Pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea a șase incendii: două produse la locuințe, unul izbucnit la un pod dezafectat, unul la un container pentru colectarea deșeurilor menajere din plastic, iar alte două manifestate la vegetație uscată.

Astfel, pompierii au acționat pentru stingerea a două incendii produse din cauza coșurilor de fum necurățate de funingine, unul în localitatea Ciclova Montană, iar celălalt la Moldova Nouă. Reamintim cetățenilor că **verificarea, curățarea și repararea coșurilor de fum se efectuează cel puțin o dată pe an, de către o persoană autorizată.**

De asemenea, pompierii au intervenit pentru stingerea a două incendii de vegetație uscată, în urma cărora a fost afectată o suprafață de aproximativ 9 ha. Incendiile au avut loc în localitățile Voislova și Brebu, cauza probabilă de producere a acestora fiind utilizarea focului deschis în spații deschise.

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**. Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 10 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ Alte misiuni

În această perioadă, pompierii militari au intervenit pentru degajarea copacilor căzuți pe carosabil și pe un autoturism, pe raza municipiului Reșița, precum și pentru degajarea unui stâlp din

NESECRET

lemn de telecomunicații căzut pe firele de curent, în comuna Pojejena. Totodată, pompierii au desfășurat trei misiuni de recunoaștere în teren și instruire.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE